

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

Московский районный суд Санкт-Петербурга в составе:
председательствующего судьи Смирновой Е.В.,
при секретаре Бобрышевой О.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело № 2-
3516/2018 по исковому заявлению к ООО
«Максиматик» о защите прав потребителей,-

УСТАНОВИЛ:

Истец обратился в Московский районный суд Санкт-Петербурга с исковым заявлением, в соответствии с которым просил взыскать с ответчика ООО «Максиматик» ущерб в связи с некачественным оказанием услуг в размере 72 255,30 рублей, компенсацию морального вреда в размере 15 000 рублей, штраф в размере 50 % от присужденной судом суммы. В ходе рассмотрения дела в порядке ст. 40 ГПК РФ к участию в деле в качестве ответчика привлечен СПАО «РЕСО-Гарантия».

Определением Московского районного суда Санкт-Петербурга от 07 августа 2018 года производство по делу в части исковых требований к СПАО "РЕСО-Гарантия" прекращено.

В судебное заседание представитель истца , представитель ответчика Лукьянов М.В. явились, представили в судебное заседание мировое соглашение, просили суд его утвердить, производство по делу прекратить.

Исследовав материалы дела, выслушав объяснения сторон, суд приходит к следующему.

Согласно частям 1, 2 статьи 39 ГПК РФ истец вправе изменить основание или предмет иска, увеличить или уменьшить размер исковых требований либо отказаться от иска, ответчик вправе признать иск, стороны могут окончить дело мировым соглашением.

Суд не принимает отказ истца от иска, признание иска ответчиком и не утверждает мировое соглашение сторон, если это противоречит закону или нарушает права и законные интересы других лиц.

В соответствии с частями 1, 2 статьи 173 ГПК РФ заявление истца об отказе от иска, признание иска ответчиком и условия мирового соглашения сторон заносятся в протокол судебного заседания и подписываются истцом, ответчиком или обеими сторонами.

В случае, если отказ от иска, признание иска или мировое соглашение сторон выражены в адресованных суду заявлении в письменной форме, эти заявления приобщаются к делу, на что указывается в протоколе судебного заседания. Суд разъясняет истцу, ответчику или сторонам последствия отказа от иска, признания иска или заключения мирового соглашения сторон.

В соответствии с положениями статей 220, 221 ГПК РФ суд прекращает производство по делу в случае, если истец отказался от иска и отказ принял судом, стороны заключили мировое соглашение и оно утверждено судом.

Производство по делу прекращается определением суда, в котором указывается, что повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается.

С учетом изложенного, того обстоятельства, что представленное сторонами мировое соглашение, не противоречат закону и не нарушает права и законные интересы сторон или других лиц, суд считает возможным утвердить мировое соглашение, заключенное между истцом

и представителем ответчика ООО «Максиматик» Лукьяновым М.В. и прекратить производство по делу.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 39, 113, 167, 173, 220, 221 ГПК РФ, суд,-

О ПРЕДЕЛИЛ:

Утвердить мировое соглашение, заключенное в судебном заседании 06 сентября 2018 года в зале № 375 Московского районного суда Санкт-Петербурга между истцом и ответчиком ООО «Максиматик» в лице представителя Лукьянова М.В. по гражданскому делу № 2-3516/2018 по исковому заявлению к ООО «Максиматик» по которому:

1. Ответчик ООО «Максиматик» в счет заявленных требований выплачивает истцу 110 000 рублей в течение пяти рабочих дней после вступления настоящего определения в законную силу.

2. Истец отказывается от иных заявленных исковых требований к ответчику.

3. Судебные расходы, понесенные сторонами в связи с рассмотрением настоящего гражданского дела сторонам не возмещаются.

Производство по делу 2-3516/2018 прекратить.

Определение может быть обжаловано в Санкт-Петербургский городской суд через Московский районный суд Санкт-Петербурга в течение 15 дней.

Судья: